



## **В Новосибирской области в ходе проведения проверки перед работниками АО «Сибмост» погашена задолженность по заработной плате**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области продолжается проведение доследственной проверки, организованной по сообщениям СМИ о невыплате заработной платы работникам АО «Сибмост».

В ходе проведения проверки установлено, что у организации имелась задолженность по заработной плате за период с сентября 2020 года по настоящее время перед более чем 800 сотрудниками (как бывшими, так и действующими) на общую сумму свыше 113 млн рублей.

В результате грамотно налаженного взаимодействия следователей Следственного комитета и надзорных ведомств с руководством АО «Сибмост» задолженность перед работниками организации погашена в полном объеме в приоритетном порядке.

Проведение доследственной проверки продолжается, по результатам будет принято процессуальное решение.

*31 Марта 2021*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553072>